

難忘的旅程

2010、11、13 這是一個使我異常難忘的日子。澳洲的天氣。正是風和日麗。學姐莊紫珍和我帶著愉快輕鬆的心情，同登飛機到美國拜訪親友，校友，朋友及紫珍姐的學生。

在機倉裡幸有珍姐一路照顧。代為填表格及指導一切手續使我少了很多麻煩。說來慚愧，這是我第一次出遊到美國，對於各項手續與事故都不懂。

抵達美國機場，原來珍姐早已安排由弟弟莊先生來接機，並入住在區中心的房屋裡。鄰近商店林立，什麼日用品，食品都有，更難得是特為珍姐設備了一個本地手機。能即時與親友，校友聯絡上音訊。十分週到。可惜我有兩位親友未能聯絡上。一位被女兒帶回越南共渡新年，另一位要趕上感恩節前回夫家的父母共聚天倫。此故，又要珍姐為我擔心又操心。特別照顧我，對我寸步不離，怕我人生路不熟又怕我寂寞。所以不論什麼大小宴會與約會必定有我份。難為珍姐了。順此致謝！

今天是一個大喜日子。閒談間，通過莊先生的手機及幫助下。竟能有緣地與隔別五十多年後。恩師的幾位公子小姐聯絡上。先見到張肇康，相約在王朝酒家聚會，晚膳。席間拿出一本相部來相認。真不可思議，時至今天，肇康還把我八姑婆大人的照片保持得很好，真不簡單。老人家在天之靈有知時，定多安慰。

在南加州。也見到肇壯夫婦與肇芬。原來幾兄妹均已學業事業有成，可喜可賀。並多謝那天的晚宴。接著也相見了一班知用校友會的各位會長，理事及親友如：張盛芝，呂永源夫婦，趙敏小姐。好友王桂莉小姐。除款待週到外，有空更帶我到處品嚐美食，還有那一杯自制的鮮果石榴汁，越南 Banh Xeo 及甜品使我回味無窮。

28/11，回到北加州。首先，也是接到肇康相約。晚膳在舊址。並介紹夫人兒女及岳母大人共相見。其樂溫馨，隆情厚意，沒齒難忘。翌日，午餐由楊悅先生用專車帶我與珍姐去見北加州知用校友會各會長，理事，共聚一堂談笑甚歡。

接著幾天，都是不停的聚會，有珍姐同班校友，學生校友(珍姐的學生)歡聚一堂，很為高興。幾天來我除品嚐到各店美食外。還品嚐到張太的海南雞飯，楊太的酸子炒肉蟹，美味可口。

是次遊美國。除見識很多事外，也體會到知用校友會的情誼，十分可貴。有些校友，理事，為了相聚不計路遙，驅車趕來，午餐共聚，歡樂一堂，使我和珍姐感動萬分。此也是我們知用校友會獨特精神，互愛互助，和睦共勉，最為敬佩。

最後要多多感謝南加州，北加州知用校友會裏的各位會長，理事長，理事同仁不計辛勞，多方為我們安排聯絡與聚會。尤其張啓枝夫婦，楊悅夫婦還有很多理事來幫助。沿途更有紫珍姐的關懷與照顧，使我十分光榮和自豪與幸運。

2010年12月5日，快樂時光容易過。我與珍姐同樣懷著歡愉難捨的心情，步入機場返家園。新春佳節即將來臨。

順此敬祝 大家身體健康 萬事勝意。

雪梨校友

鄧健英敬于 2011、01、12